

1500余个工作岗位送到家门口

“促就业，惠民生”农民工招聘大集暨2019“春风行动”活动正式启动

□半岛记者 陈绪卫 通讯员 姜仕国 王秀丽 报道

本报讯 2月18日，“促就业，惠民生”农民工招聘大集暨王哥庄街道2019“春风行动”活动启动仪式在王哥庄大集举行。据悉，参加此次招聘会的企业有68家，提供1500余个就业岗位。

上午9时许，招聘会正式拉开帷幕。由于当天正值王哥庄大集日，活动现场吸引了众多求职者，每个招聘展位前都围满了前来咨询的求职者。“本来打算过完元宵节就出去找工作，今天过来赶集，正好碰见这里有招聘会，而且提供这么多岗位，所以我也咨询了四五家，待遇条件比较满意，并约好过几天去面试，如果一切顺利，我就能在家门口务工了，既能挣钱补贴家用，又能照顾家里亲人，真是一件利民的好事。”家住西山社区居民王先生说。

每年春节长假后，都是求职的高峰期。作为每年求职招聘“大戏”的“春风行动”招聘会，辖区居民关注度和期盼度都很高。“为了提升招聘会质量，街道精心组织了68家以餐饮、加工、制造业为主的社会信誉好、发展前景好、吸纳就业多、用工规范的用人单位前来招聘。”街道人社中心负责人江昆介绍道。据悉，现场还将设置咨询服务台，为求职者零距离解决各种疑难杂症，提供职业指导、就业政策和创业扶持等咨询服务。据工作人员介绍，现场共发放了各类就业创业宣传资料

2000余份，接受业务咨询110余人。

据悉，街道将于每月举办“送岗下乡”招聘会，为用人单位和各类求职人员搭建起交流对接平台，实现双方“零距离”对接。“针对大集人流大的特点，我们将集市作为招聘最前沿，举办多场招聘会，为求职者送岗位、送政策、送服务，有效地解决了服务群众‘最后一公里’的问题，让老百姓在家门口就能了解到更多的人社惠民政策。”江昆说。

2019年是全面建成小康社会关键之年，也是工作落实年。民生保障是社会治理的治本之策，群众支持是“搞活一座城”的力量之源。王哥庄街道将以时不我待、只争朝夕的危机感、紧迫感和使命感，全身心投入到崂山区落实年“六大战役”中，继续在保障改善民生上精益求精，坚持以人民为中心的发展思想，聚焦就业、社会保障等重点领域，高标准做实做好民生工作，真正用更多暖民心、解民忧的民生实事，凝聚起“搞活一座城”的强大合力，为青岛建设开放、现代、活力、时尚的国际化大都市，崂山建设现代化山海品质新城做出新的贡献。

■相关新闻 崂山区公开招聘网格化治理平台调度员

□半岛记者 陈绪卫 报道



为路人发放宣传资料。街道供图

本报讯 近日，半岛记者从崂山区政务网获悉，为加强区网格化治理平台建设，根据工作需要，自3月1日起面向社会公开招聘5名网格化治理平台调度员，其中调度员3名，讲解员2名。

据了解，讲解员岗位要求普通话等级要求二级乙等及以上(报名材料需提供原件及复印件)，身高要求女1.65米以上(裸足)、男1.75米以上(裸足)，讲解主持、示范、解说艺术、广告播音艺术等相关专业优先。调度员专业不限，对计算机应用、软件工程、网络安全等相关专业优先。此外，此次招录应聘者须具有青岛常住户籍且在崂山区

居住，有国家承认的全日制本科及以上学历，有一定政策理论水平，有较好的文字基础和口头表达能力，具备符合岗位要求的工作能力和身体条件，年龄要求为35周岁以下(1984年2月22日以后出生)，不限性别。

招聘考试将进行笔试和面试两部分，由于岗位要求此次考试采取先面试后笔试的方式，其中，面试主要考察应聘人员的语言表达能力、逻辑思维能力、应变能力、仪表气质、知识水平等，笔试采取闭卷考试方式，主要考察从事岗位所需要的基本素质和能力。报名及咨询电话：0532-88829733。

站好三尺讲台，用心培育学生

崂山八中老师姜坚28年坚守成就“爱洒桃李满园花香”



□文/图 半岛记者 陈绪卫 通讯员 王秀丽

她用青春之笔，笔耕不辍，书写前途的辉煌；她呕心沥血，血育栋梁，让雄鹰展翅飞翔。她用微笑化解迷茫，用平凡编织高尚，用汗水点亮希望，用信念成就梦想。她不忘初心，只想把最美的青春和热血挥洒在三尺讲台，用爱心为孩子们的美好未来撑起一片蓝天。她就是崂山八中老师姜坚。

风雨无阻，用心血浇灌热土

“从不缺课，从不上一节无准备的课。”这是姜坚从教28年以来始终用践行着的准则，她一直把学生当做自己的孩子来对待，即使生病了，也想尽办法回到课堂，生怕自己的学生跟不上课程安排。

2003年，姜坚的大腿因热水袋破裂而烫伤，无法行走，为了不耽误教课，他老公每天接送她上下班，到了教室，就只能坐在椅子上，也没有办法在黑板上写板书，姜坚就一遍遍地给学生们口述知识点。“那年，我辅导的3名学生获得



姜坚正在批改学生作业。

了省数学奥林匹克竞赛一等奖。我觉得可能是学生心疼我，学习状态反而比之前更好了，要给我争口气。”姜坚笑着说。

“我这个人性子比较急，学生的一举一动都牵动着我的心，可能是太在乎我的学生了，就会因为他们调皮、不好好学习而生气，气大伤身，加上我的体质也不好，反而容易生病。”姜坚说。2002年初，姜坚做了第一次胃息肉切除手术，“医生告诉我，这个病就是要注意别太劳累，少生气，这样就会犯得轻一些。”在姜坚看来，作为一名老师，面对成百上千名学生，问题多样，师生之间难免会有争执、辩论，怎么可能不生气？姜坚的病到了冬天就会复发，前前后后

她一共做了4次手术，最近的一次是今年1月份。“真的是疼痛难忍，医生建议我休息几天，但当时恰逢期末考试前期，我离不开我的学生，我的学生也需要我。”姜坚说，“中午11:30我出了手术室，下午1:30我又走进课堂，学生们看到我都惊讶，他们知道我要做一个小手术。”因手术原因，医生说晚上才可以喝水、喝稀饭，姜坚靠着自己对教育的热爱、对学生的热爱，依然饱含激情地上完了两节课。

刻苦钻研，带学生学好数学

老一辈常说，“学好数理化，走遍天

下都不怕”。姜坚常常问自己，怎么能让学爱上数学、学好数学呢？她便认真学习新课标，深入研究教材教法，做到“吾日三省吾身”，从反思和自我批评中捕捉新的教学方法。

“前几年新生入学分班，抽中一个成绩倒数的班级，我就在想，班主任得先把自己学科的成绩提上去啊。”姜坚开始从改变教学方法上下功夫，“八中提倡小组合作，就是4人一组，有师父、有记录员、有发言人，老师讲得少、学生当老师，通过分组讨论，充分调动学生的积极性。我在小组讨论的基础上，着重从激励机制入手。”姜坚一改以往“严厉式教育”，开始走“鼓励式教育”风格，从自费买笔、本等学习用品入手，每当自己的学生成绩进步了，她就发放小奖品，长此以往，她发现“鼓励式教育”更适合提高孩子的学习积极性。为了有针对性地提高学生的数学成绩，课堂上，她会先进行模拟测验，看看自己的学生是函数存在知识漏洞，还是几何存在短板等，然后分开辅导、因材施教，有的进行基础巩固、有的进行能力提升；回家之后，在每天批改200多份作业的基础上，她会让学生把改好的错题用微信发给她，语音辅导学生作业。功夫不负有心人，年末，姜坚所带的班级成绩从倒数变成了正数，给了她极大的鼓舞。

一分耕耘，一分收获。姜坚爱岗敬业，吃苦耐劳，默默无闻，乐于奉献的育人品德受到了各级组织的好评与嘉奖。她先后荣获崂山区优秀班主任和优秀教师，所带班级多次被评为市优秀班集体称号。她用自己的实际行动诠释了一名“人民教师”的神圣使命。